

ANUNȚ DE INTERES PUBLIC

Începând cu data de 08 ianuarie 2024, va fi reluată încasarea tuturor impozitelor și taxelor datorate bugetului local.

Precizări privind activitățile cu publicul:

- Pentru evitarea aglomerării târgumureșenii au la dispoziție platforma www.ghiseul.ro în vederea efectuării online a plăților, respectiv stațiile de plată SelfPay amplasate în hypermarketuri sau în magazinele din diferite zone ale orașului, precum și în incinta clădirii Primăriei (Piața Victoriei nr. 3) și la Serviciul Public Comunitar Local de Evidența Persoanelor Târgu Mureș (str. Călărașilor nr. 26-28). Terminalele SelfPay nu percep taxe suplimentare la plata impozitelor locale.

- **Contribuabilii persoane fizice** care doresc să achite obligații fiscale aferente anului 2024, cash sau cu cardul, vor putea să efectueze plățile la ghișeele din incinta Primăriei Târgu Mureș, P-ța Victoriei nr. 3, la punctul de lucru al Primăriei Târgu Mureș situat pe str. Cutezanței nr. 19, la punctul de lucru din str. Călărașilor nr. 26-28, respectiv la sediul Direcției Fiscale Locale Târgu Mureș situat în str. Furnicilor nr. 2.

- **Contribuabilii persoane juridice** pot achita obligațiile fiscale la punctul de lucru al Direcției Fiscale Locale Târgu Mureș, P-ța Victoriei nr. 33, respectiv la punctul de lucru al Primăriei Târgu Mureș situat pe str. Cutezanței nr. 19.

- Plățile se pot efectua după următorul interval orar:

luni-vineri	08:00-12:00
luni și miercuri	12:30-14:30
marți și joi	12:30-16:00
vineri	12:30-14:00

Contribuabilii persoane fizice care achită integral impozitele și taxele pe proprietate aferente anului în curs până la data de 1 aprilie 2024 beneficiază de o **bonificație de 10%**.

Contribuabilii persoane juridice beneficiază de **bonificația de 10%** doar dacă contribuabilul persoană juridică deține la data de 01.04.2024 un cont activat pe “Portalul de servicii electronice fiscale” aferent Direcției Fiscale Locale Târgu Mureș, link:

<https://platformacetateni.targumures.globalpay.ro/cetatean-login> și a achitat integral impozitele și taxele pe proprietate aferente anului în curs până la data de 1 aprilie 2024.

Informații suplimentare găsiți pe site-ul www.dfltgmm.ro .